



盛装一新 喜迎盛会

编者按:

随着首届湖南旅发大会的脚步越来越近,许多张家界人发现自己居住的这座城市变得越来越漂亮了。楼房变得靓丽多姿,道路变得更加平坦,拥挤的交通也井然有序起来,绿化地明显增多,绿植和鲜花将城市装点得更加明媚,穿城而过的澧水河更加清澈,耐看耐品、宜景宜人的夜色景观体系让城市的夜晚美轮美奂、流光溢彩。

为提升城市环境品质,以靓丽宜人的景观迎接这次旅发会,张家界市连月来大规模地改造城市基础设施和整治市容,使整个城市的面貌焕然一新。办一次会、兴一座城。通过办会展现国际张的独特魅力与靓丽风采,以崭新面貌迎接各方嘉宾,让世界了解张家界、让张家界走向世界。首届湖南旅游发展大会必将成为张家界在社会、文化、经济发展史上的一座里程碑。



市城区子午路与武陵山大道交汇处。全媒体记者 胡卫衡 摄



夜游七十二奇楼正在成为网红项目。全媒体记者 张林海 摄



刚刚建成开园的张家界文旅新地标 张家界旅游商品产业园。全媒体记者 胡卫衡 摄



武陵山大道黄茅溪水库段民房风貌改造。全媒体记者 胡卫衡 摄



新改造的张家界高铁西站广场。全媒体记者 张林海 摄



永定区狗子滩景观带。全媒体记者 李享 摄



常张高速张家界东出口新建成的游客服务中心,形似大鲵,造型特别。彭立平 摄



贺龙体育馆。彭立平 摄



市城区澧南西路沿河风光带改造。全媒体记者 胡卫衡 摄